

ریاستی حکومت کے 03 سال مکمل ہونے پر وزیر اعلیٰ کی پریس کانفرنس

ریاستی حکومت نے اپنے 03 سال کی مدت کار میں

اتر پردیش کا پرسپشن تبدیل کرنے میں کامیابی حاصل کی: وزیر اعلیٰ

چیلنجوں کو مواقع میں بدل کر اتر پردیش نے ملک کے سامنے ایک نئی مثال قائم کی

لکھنؤ: 18 مارچ 2020

وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ موجودہ ریاستی حکومت نے اپنے 03 سالہ دور حکومت میں اتر پردیش کے پرسپشن کو تبدیل کرنے میں کامیابی حاصل کی ہے۔ ریاستی حکومت کا دور ترقی، اعتماد اور بہتر بندوبست کا رہا ہے۔ اس کامیابی کی بنیاد وزیر اعظم جناب نریندر مودی کی زبردست قیادت، رہنمائی اور ترغیب رہی، جس کی وجہ سے ملک کے سب سے بڑی ریاست کی خراب قانون بندوبست کو بحال کرنے میں، خراب ترقیاتی کاموں کو تیز رفتاری سے آگے بڑھانے نیز جمہوری اقدار اور احکام پر عوام الناس کی قدروں کو بحال کر اچھی حکومت کی طرف منتقل کیا گیا۔

وزیر اعلیٰ یہاں ریاستی حکومت کے 03 سال پورے ہونے کے موقع پر لوک بھون میں منعقدہ پریس کانفرنس 3 سال تین، کام بہترین، کو خطاب کر رہے تھے۔ اس موقع پر، وزیر اعلیٰ نے ریاستی حکومت کے 03 سال مکمل ہونے پر محکمہ اطلاعات و رابطہ عامہ کے ذریعہ شائع کردہ بہتر حکمرانی کے 3 سال - نیوانڈیا کانٹے ہندوستان کا نیا اتر پردیش، کتاب کا اجرا کیا۔ انہوں نے کہا کہ یہ کتاب 403 ودھان سبھاؤں کے لئے شائع کی گئی ہے۔ ہر کتاب میں، مرکزی اور ریاستی حکومت کی کامیابیوں کے ساتھ، متعلقہ ضلع اور ودھان سبھا میں ہونے والے کام کی تفصیلات دی گئی ہیں۔ اضلاع کے انچارج وزرا 19 مارچ 2020 سے مختلف اضلاع میں کتاب جاری کریں گے۔ جائے پروگرام پر پہنچنے پر وزیر اعلیٰ نے اپنی تھرمل اسکیننگ بھی کرائی۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ وزیر اعظم جناب نریندر مودی، مرکزی وزیر داخلہ جناب امت شاہ اور دیگر مرکزی وزراء اور عوامی نمائندوں کی مدد سے، ریاستی حکومت ریاستی حکومت کے سامنے پیش کردہ چیلنجوں کو مواقع

میں تبدیل کرنے میں کامیاب ہو گئی ہے، اتر پردیش ملک کے سامنے ایک نئی مثال قائم کی۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اتر پردیش میں جو بھی پروگرام شروع کیا، اسے خصوصی بنا دیا۔ پریاگ راج کبھی-2018 کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ یہ پروگرام ملک اور دنیا کے سامنے یونک ایونٹ کے طور پر سامنے آیا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اس کے علاوہ پروگراموں کا ایک طویل سلسلہ ہے۔ ریاست کا یوم تاسیس کا اہتمام 68 سالوں کے بعد پہلی بار کیا گیا تھا۔ روایتی انٹرپرائز کی حوصلہ افزائی کے لئے 'ون ڈسٹرکٹ ون پروڈکٹ' اسکیم نافذ کی گئی تھی۔ یو پی انویسٹرس سمٹ 2018 کے ذریعے سرمایہ کاری اور روزگار بڑھانے، بین ریاستی رابطے بڑھانے، 4 لین ڈسٹرکٹ بنانے اور تحصیل روابط کو بڑھانے، ہوائی رابطے بڑھانے کے لئے کام کیا گیا۔ موجودہ ریاستی حکومت کے دور کے آغاز کے وقت، ریاست میں 02-03 ہوائی اڈے کام کر رہے تھے۔ اس وقت 07 ہوائی اڈے کام کر رہے ہیں اور 11 تعمیراتی کام جاری ہے۔ جیور میں قائم کیا جا رہا نو بیڈ انٹرنیشنل ایئر پورٹ منصوبہ دنیا کے 100 بہترین منصوبوں میں شامل ہے۔ ریاست کے تاثرات میں تبدیلی کی یہ ایک مثال ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ پورا نچل ایکسپریس وے کا کام جنگلی پیمانے پر کیا جا رہا ہے۔ بنڈیل کھنڈا ایکسپریس وے کا کام بھی تیز رفتاری سے شروع کیا گیا ہے۔ میرٹھ سے پریاگ راج تک گنگا ایکسپریس وے کی تعمیر بھی کیا جانا ہے۔ یہ تینوں ایکسپریس وے ریاست کی معیشت کو ایک نئی اونچائی فراہم کریں گے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت بلا امتیاز تمام اضلاع میں بجلی کی فراہمی کو یقینی بنا رہی ہے۔ سو بھاگیہ اسکیم کے تحت 01 کروڑ 24 لاکھ بجلی کے مفت کنکشن دیئے گئے ہیں۔ 01 لاکھ 67 ہزار مزرعوں کی بجلی سے بجلی کی فراہمی کے بنیادی ڈھانچے کو مضبوط بنایا گیا ہے۔ وزیر اعظم اور وزیر اعلیٰ رہائشی اسکیم کے تحت غریبوں کو رہائش فراہم کی گئی ہے۔ 02 کروڑ 61 لاکھ انفرادی بیت الخلا کی تعمیر کے ساتھ، خواتین کے وقار کے تحفظ اور صفائی ستھرائی اور صحت کی سمت کام کیا گیا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت نے عوام کو بنیادی سہولیات کے تحت آیشمان بھارت اسکیم سے 05 لاکھ روپے تک کا میڈیکل کور فراہم کرایا ہے۔ اس اسکیم سے محروم اہل افراد کو وزیر اعلیٰ جن آرگنیزیشن اسکیم کے تحت بھی فوائد پہنچایا جا رہا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاست میں متعدد دی بیماریوں کے کنٹرول کے لئے اہم کام کیا گیا ہے۔ گورکھپور

میں ہر سال انسیفلائٹس سے بارہ سے پندرہ سو موتیں ہوتی تھیں۔ کلین انڈیا مشن کے توسط سے، انسیفلائٹس کے معاملات میں 70 سے 75 فیصد اور اس کی وجہ سے اموات میں 90 سے 95 فیصد کمی واقع ہوئی ہے۔ وزیر اعظم کی قیادت میں، ریاستی حکومت کی طرف سے کورونا وائرس کی روک تھام اور ان کے علاج کی کوششوں کا آغاز کیا گیا ہے۔ کورونا وائرس کی روک تھام اور ان کے علاج کیلئے مناسب اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ بیداری بھی اسی طرف پھیلائی جا رہی ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت نے فصلوں کے قرضوں کی واپسی کے ساتھ کسانوں کی فلاح و بہبود کے لئے کوششیں شروع کی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ خریداری کی پالیسی پر عمل درآمد کرتے ہوئے، کسانوں سے کم سے کم سہارا قیمت کی بنیاد پر لاکھوں ٹن پیداوار حاصل کی گئی ہے۔ نیز، ذخیرہ کرنے کی گنجائش بھی تیار کی گئی ہے۔ عوامی تقسیم کے نظام کے تحت غریبوں کو راشن مہیا کیا جا رہا ہے۔ 80 ہزار سے زائد دکانوں میں ای۔ پاس مشینیں لگائی گئی ہیں۔ اس سے کسی بھی کوٹے دار سے راشن حاصل کیا جاسکتا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت کے اقتدار میں آنے پر گنے کے کاشتکاروں کی گنے کی قیمت کی ادائیگی بقایا تھی۔ گنے کے کاشتکاروں کو گذشتہ تین برسوں میں 92442 کروڑ روپے کی گنے کی قیمت ادا کی گئی ہے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ خریداری کی پالیسی پر عمل درآمد کرتے ہوئے، کسانوں سے کم سے کم سہارا قیمت کی بنیاد پر لاکھوں ٹن پیداوار حاصل کی گئی ہے۔ نیز، ذخیرہ کرنے کی گنجائش بھی تیار کی گئی ہے۔ عوامی تقسیم کے نظام کے تحت غریبوں کو راشن مہیا کیا جا رہا ہے۔ 80 ہزار سے زائد دکانوں میں ای۔ پاس مشینیں لگائی گئی ہیں۔ کاٹچرز میں سے کسی سے راشن لیا جاسکتا ہے۔ انٹی ووڈیا زمرے کے کارڈ ہولڈروں کو سرکاری اہلکاروں کے ذریعہ راشن فراہم کرنے کا ایک نظام بھی موجود ہے۔ اس کے تحت اناج کے 14 کروڑ پونٹ تقسیم کر دیئے گئے ہیں۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت کے اقتدار میں آنے پر گنے کے کاشتکاروں کی گنے کی قیمت کی ادائیگی بقایا تھا۔ گنے کے کاشتکاروں کو گذشتہ تین بارشوں میں 442،92 کروڑ روپے کی گنے کی قیمت ادا کی گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ ریاستی حکومت نے اقتدار میں آتے ہی غیر قانونی مذبح خانوں کی بندش اور اینٹی رومیو اسکواڈ کی تشکیل سے کام شروع کیا۔ اس سے ریاست کی تصویر بدل گئی۔ ریاستی حکومت پولیس کو جدید بنانے کے لئے کام کر رہی ہے۔ 01 لاکھ 37 ہزار پولیس اہلکاروں کو مکمل شفافیت کے ساتھ بھرتی کیا

گیا ہے۔ پولیس کو بنیادی سہولیات کے لئے پولیس لائن، تھانہ بھون، اہلکاروں کے لئے رہائشی سہولیات کا انتظام کیا گیا تھا۔ لکھنؤ میں فرنسک یونیورسٹی اور ہر رینج میں ایک فرنسک لیب اور سائبر پولیس اسٹیشن قائم کیا جا رہا ہے۔ نظم و نسق کے شعبے میں ریاستی حکومت کی مستقل کوششوں سے ریاست کے پرسپشن میں تبدیلی آئی ہے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ تعلیم کے شعبے میں ریاستی حکومت کے ذریعہ گزشتہ تین برس میں قابل ذکر کام کیا گیا ہے۔ نقل سے پاک امتحان کے توسط سے طلباء کو قومی مقابلہ جاتی امتحان کے لیے تیار کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ تکنیکی، پیشہ ورانہ اور مہارت فروع تعلیم سے متعلقہ مراکز کو مختلف کاروباری اداروں کے ساتھ جوڑنے کے لئے بجٹ کا انتظام کیا گیا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ لکھنؤ میں ریاستی حکومت کے ذریعہ ڈیفنس ایکسپو-2020 کا کامیابی کے ساتھ انعقاد کرایا گیا۔ اس میں ڈیفنس کوریڈور کے تحت شناخت شدہ 06 نوڈس کے لئے 50 ہزار کروڑ روپے کی سرمایہ کاری کی تجاویز موصول ہوئی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ڈیفنس کوریڈور میں نشاندہی کی گئی 06 نوڈس میں سے بہت سے سرمایہ کاروں نے پہلے ہی سرمایہ کاری کے لئے زمین لی ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت نے کرونا میں مبتلا لوگوں کے مفت علاج کے انتظامات کیے ہیں۔ روزانہ مزدوروں کی دیکھ بھال کے لئے وزیر خزانہ کی زیر صدارت ایک کمیٹی تشکیل دی گئی ہے۔

پروگرام میں مہمانوں کا استقبال کرتے ہوئے، ایڈیشنل چیف سکریٹری اطلاعات و داخلہ جناب اونیش کمار اوستی نے کہا کہ ریاستی حکومت کے تین سال مکمل ہونے پر محکمہ اطلاعات و رابطہ عامہ کی جانب سے ہر ودھان سبھا پر منحصر کتاب شائع کی گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ کورونا سے بچاؤ کے لیے پروگرام میں آئے مہمانوں کی تھرمل اسکیننگ کی گئی ہے۔ سینیٹا نر بھی دیا گیا ہے۔ پروگرام کے آغاز میں محکمہ اطلاعات و رابطہ عامہ نے ریاستی حکومت کی کامیابیوں پر تیار ایک فلم بھی دکھائی گئی۔

اس موقع پر نائب وزیر اعلیٰ جناب کیشو پرساد مورہ، ڈاکٹر ونیش شرما، وزیر خزانہ جناب سریش کمار کھنہ، ودھان پریشد کے رکن جناب سواتنراد پوسنگھ اور دیگر عوامی نمائندے اور چیف سکریٹری جناب آر کے تیواری، ڈائریکٹر جنرل پولیس جناب ہیتیش سی اوستھی، پرنسپل سکریٹری چیف وزیر اعلیٰ جناب ایس پی۔ گول، ڈائریکٹر اطلاعات جناب ششر اور دیگر سینئر افسران موجود تھے۔